



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS**

**EDITAL Nº 13/2024-CPPS/UFOPA, 28 DE FEVEREIRO DE 2024**

**PROCESSO SELETIVO ESPECIAL QUILOMBOLA (PSEQ/UFOPA 2024)**

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, resolve:

1. Tornar pública a **RETIFICAÇÃO DO ANEXO I - CRONOGRAMA**, do EDITAL Nº 99/2023 - CPPS/UFOPA, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2023, trata sobre o Processo Seletivo Especial Quilombola (PSEQ). As datas retificadas encontram-se **destacadas**.

**Onde se lê:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Data Edital</b>
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	Até 10/01/2024
Período de inscrição de candidatos	10/01 a 24/01/2024
Submissão de laudo médico para candidatos com deficiência e solicitação de candidatos que necessitam de atendimento especial na realização da prova	10/01 a 24/01/2024
Resultado das inscrições homologadas	30/01/2024
Recursos sobre homologação de inscrição	31/01 a 01/02/2024
Análise dos recursos sobre a homologação de inscrição	02 a 06/02/2024
Publicação das Respostas aos recursos sobre inscrição	08/02/2024
Cartão de Confirmação de Inscrição	A partir de 15/02/2024
Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	<b>25/02/2024</b>
Correção da Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	26/02 a 11/03/2024 (11 dias)
Publicação do Resultado da Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa (Preliminar)	13/03/2024



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS**

Recursos sobre o resultado da Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	14/03 e 17/03/2024
Análise dos recursos sobre a Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	18/03 a 19/03/2024
Publicação do resultado dos recursos sobre a Prova Objetiva e Discursiva e publicação do resultado final da Prova Objetiva e Discursiva	20/03/2024
Resultado Final do PSEQ 2024	A partir de 18/04/2024
Habilitação PSEQ 2024	A partir de Abril
Início das aulas	17/06/2024

Leia-se:

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Data Edital</b>
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	Até 10/01/2024
Período de inscrição de candidatos	10/01 a 24/01/2024
Submissão de laudo médico para candidatos com deficiência e solicitação de candidatos que necessitam de atendimento especial na realização da prova	10/01 a 24/01/2024
Resultado das inscrições homologadas	30/01/2024
Recursos sobre homologação de inscrição	31/01 a 01/02/2024
Análise dos recursos sobre a homologação de inscrição	02 a 06/02/2024
Publicação das Respostas aos recursos sobre inscrição	08/02/2024
Cartão de Confirmação de Inscrição	A partir de 15/02/2024
Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	25/02/2024
Reaplicação de Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	10/03/2024
Correção da Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	13/03 a 19/03/2024 (06 dias)
Publicação do Resultado da Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa (Preliminar)	25/03/2024
Recursos sobre o resultado da Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	26/03 e 27/03/2024



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS**

Análise dos recursos sobre a Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	28/03/2024
Publicação do resultado dos recursos sobre a Prova Objetiva e Discursiva e publicação do resultado final da Prova Objetiva e Discursiva	01/04/2024
Resultado Final do PSEQ 2024	A partir de 18/04/2024
Habilitação PSEQ 2024	A partir de Abril
Início das aulas	17/06/2024

2. Ficam ratificadas as demais disposições do EDITAL N° 99/2023 - CPPS/UFOPA, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2023.
3. Este Edital entra em vigor na data da sua publicação.

Santarém, 28 de fevereiro de 2023.

**Honorly Kátia Mestre Correa**

*Pró-Reitora de Ensino de Graduação*

*Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos*